



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 1

(1488)

14 января
2021 г.

16+

Пресс-служба администрации города: ok.ru/pressadmin.essentuki
vk.com/essentuki.pressa
[@essentuki_ps](https://t.me/essentuki_ps)

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



В прокуратуре нет второстепенных дел

Интервью прокурора Эссентуков.

Стр. 2



Минувших дней память

Глава Эссентуков Александр Некристов принял участие в памятных мероприятиях.

Стр. 5



Елки — на десерт

В Эссентуковском епархиальном центре иппотерапии объявили о сборе елок.

Стр. 8

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Экологическая экспертиза станет обязательной

Губернатор Владимир Владимиров провёл в режиме видеоконференцсвязи совещание, посвященное развитию региона Кавказских Минеральных Вод.

Темой обсуждения стали предложения по уточнению Плана комплексного развития региона КМВ до 2025 года, подготовленные Правительством Ставропольского края во взаимодействии с федеральным центром.

Сформированный пакет инициатив на общую сумму свыше 30 миллиардов рублей включает в себя мероприятия по модернизации инженерной, транспортной и курортной инфраструктуры. Реализация более чем 20 крупных проектов способна не только улучшить качество жизни в регионе, но и увеличить курортный потенциал Кавминвод. В том числе, это сделает возможным расширение емкости санаторно-гостиничного комплекса на 75 тысяч койко-мест и создание около 20 тысяч новых рабочих мест.

Окончательный перечень объектов плана будет согласован с Министерством экономического развития Российской Федерации.

Губернатор поручил ответственным краевым ведомствам совместно с главами муниципальных образований в сжатые сроки завершить подготовку техзаданий для проведения проектных работ. Они должны быть утверждены к середине февраля. Предполагается, что строительство объектов начнется в 2022 году. В Эссентуках предусмотрено создание туристско-рекреационного кластера «Приозерно-парковый». Особое внимание глава края потребовал уделить экологическим характеристикам каждого проекта.

Обязательным условием реализации каждого крупного проекта в курортном регионе должна стать экологическая экспертиза. Это требование необходимо закрепить, сделать обязательным, - подчеркнул Владимир Владимиров.

Также уже во время пресс-конференции с журналистами глава региона сообщил, что Ставрополье активно готовится к предстоящему курортному сезону. Предварительно планируется (в зависимости от эпидобстановки) проведение крупных мероприятий, таких как Международный фестиваль фейерверков в Эссентуках.

Массовая вакцинация против ковида стартует после 27 января

Об этом губернатор Владимир Владимиров сообщил в ходе ежегодной пресс-конференции с журналистами региона.

По словам губернатора, в регионе уже есть 4186 доз вакцины. После 27 января, когда будет 32 тысячи доз, начнется массовая вакцинация. Привиться от ковида смогут все желающие.

Владимир Владимиров обратил внимание, что для этого будет сформирована

на электронная очередь. Это, в частности, позволит избежать очередей и таким образом предупредить распространение коронавируса.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА по материалам официального сайта губернатора СК



Твой город, твое решение

В Эссентуках стартовал первый этап выбора городских территорий для благоустройства, который продлится до 20 января.

Речь идет о: парке Курортном, Театральной площади, а также скверах «Ул. Первомайская» (район ул. Гаевского, ул. Чапаева), «Ул. Королева» (ул. Королева), «У ЗАГСа» (ул. Вокзальная), «Белый уголь» (ул. Тельмана), «Самшитовый» (от ул. Пятигорской до ул. Октябрьской).

Затем будет сформирован перечень общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы города Эссентуки «Формирование современной городской среды» благоустройству в 2022 году.

Ставрополье в целом, и Эссентуки в частности, с каждым годом становятся все более уютными, удобными и комфортными для жизни уголком нашей огромной страны, в котором хочется жить и куда хочется возвращаться.

Городской муниципалитет снова обращается за помощью к жителям и просит выбрать, какие курортные локации нуждаются в улучшении. Для этого достаточно совершить несколько нетрудных шагов.

Для начала выбрать из представленного списка объект, для которого, на ваш

взгляд, проведение благоустройства наиболее актуально.

Затем прийти в любую точку сбора предложений и высказать свое мнение. В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в условиях распространения новой коронавирусной инфекции сделать это можно в управлении ЖКХ администрации города Эссентуки, а также в МФЦ, городской поликлинике, Городском доме культуры и Детской школе искусств.

Форма предложения размещена на официальном сайте администрации города Эссентуки <http://adm-essentuki.ru>.

После 29 января 2021 года на сайте администрации можно ознакомиться со списком объектов, вышедших в лидеры предварительного голосования. Электронное рейтинговое голосование по нему будет проходить на сайте администрации с 1 по 24 февраля 2021 года. А очный этап состоится 7 февраля 2021 года.

Давайте вместе сделаем наш город лучше, а жизнь в нем комфортнее!

Подготовила Валерия ПЕТРОВА
Фото автора и из архива редакции



РЕШАЙ! ВЫБИРАЙ!



ИНТЕРВЬЮ

В прокуратуре нет второстепенных дел

12 января главному надзорному ведомству нашей страны — прокуратуре — исполнилось 299 лет. В прокуратуру, как и три века назад, люди приходят со своими бедами и проблемами, у прокуроров они ищут защиты прав и восстановления законности и справедливости. И неслучайно прокуратура порой последняя надежда граждан быть услышанными. Ведь она именно та инстанция, которая восстанавливает нарушенный порядок. Перечислять все функции прокуратуры, наверное, нет смысла, это займет не одну газетную страницу, настолько обширны, разносторонни и масштабны ее задачи. О некоторых из них нашему корреспонденту рассказал прокурор города Ессентуки, старший советник юстиции Владимир Николаевич Клочков.

— Владимир Николаевич, по традиции начнем с итогов минувшего, такого непростого и, прямо скажем, богатого событиями на фоне пандемии коронавируса года. Каким он был для сотрудников Ессентукской прокуратуры?

— Для наших сотрудников нет лёгких или тяжелых времен, как нет первоочередных или второстепенных дел. Люди обращаются со своими бедами, и у каждого заявителя его проблема — это беда номер один. Но те приоритеты, которые сегодня перед нами ставят руководство страны, Генеральный прокурор и прокурор края, позволяют выделить среди самых острых вопросов следующие: обеспечение прав работников на своевременную и полную оплату труда, надлежащее функционирование системы ЖКХ, прав граждан на доступную и качественную медицинскую помощь и образование, защиту жителей и гостей города от противоправных посягательств, в том числе коррупционных, пресечение нарушений при реализации национальных проектов, а также фактов избыточного административного давления на предпринимательскую среду.

Работа по защите прав и свобод граждан, хозяйствующих субъектов, обеспечение законности и правопорядка позволила выявить свыше 2000 нарушений закона. Нами опротестовано 203 незаконных правовых акта, внесено более 600 представлений об устранении нарушений закона. По инициативе прокурора к административной ответственности привлечены 160 лиц, 550 к дисциплинарной, 24 должностных лица предостережены о недопустимости нарушения закона, в суды общей юрисдикции и арбитражные суды направлено 205 заявлений. По материалам прокурорских проверок возбуждено 7 уголовных дел.

— Как быстро прокуратуре Ессентуков удалось адаптироваться к новым условиям работы и выработать алгоритм действий, позволяющих держать ситуацию с соблюдением законодательства под контролем?

— В условиях пандемии прежде всего сменились приоритеты работы прокуратуры города — на первый план вышла защита прав граждан в социальной и трудовой сферах.

Прокуратурой реализуется комплекс мер прокурорского реагирования, направленный на обеспечение соблюдения прав граждан и интересов государства: проверками охвачены учреждения здравоохранения, социального обслуживания, хозяйствующие субъекты, осуществляющие оказание услуг населению, органы местного самоуправления. В прошлом году нами в ходе проверок выявлялись нарушения, связанные с несвоевременными выплатами стимулирующего характера медицинским работникам, необоснованным занижением размера выплат стимулирующего характера, ненадлежащим оказанием медицинской помощи, необеспеченностью больниц лекарственными препаратами и медицинским оборудованием. Большое внимание уделяется тому, как медучреждения ведут информационную работу с населением. Выявленные в этой сфере нарушения послужили основанием для внесения 10 представлений, возбужде-

ния 2 дел об административных правонарушениях, принесения 2 протестов.

— Коронавирус «ударил» по многим отраслям экономики, но больше всего пострадали санаторно-курортная и туристическая отрасли, которые являются основными для Ессентуков. Как проходила работа по защите прав предпринимателей?

— Защита прав субъектов предпринимательской деятельности всегда была одной из основных задач прокуратуры. А в условиях современной социальной и экономической ситуации в крае это чрезвычайно актуально. Особое внимание уделялось проблеме своевременной оплаты исполнителям по государственным и муниципальным контрактам заказчикам. Ведь зачастую исполнители контрактов, надлежащим образом выполнившие обязательства, не могут получить оплату от заказчиков в течение долгого времени. И это влечёт высокие и неоправданные финансовые издержки хозяйствующих субъектов и приводит к тому, что бизнес вынужден работать в убыток.

За 2020 год в деятельности контролируемых органов прокуратурой города было выявлено 22 нарушения закона, обеспечивающего защиту прав предпринимателей. Для их устранения внесено 11 представлений, к дисциплинарной и административной ответственности привлечены 8 виновных лиц, о недопустимости нарушения закона предостережены 2 лица.

Всего же прокуратурой города в прошлом году для устранения нарушений прав предпринимателей внесено более 40 представлений, 24 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, один из них — к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Три должностных лица предостережены о недопустимости нарушения закона. Принятыми прокуратурой города Ессентуки мерами была погашена задолженность по исполненным муниципальным контрактам перед хозяйствующими субъектами на общую сумму в 102 млн. рублей.

В целях защиты прав предпринимателей нами систематически изучаются нормативные правовые акты органов местного самоуправления. Например, по результатам проверки выявлены нарушения в постановлении администрации города Ессентуки от 24.07.2018 № 909, от 15.11.2019 № 1597 «О порядке размещения нестационарных объектов торговли (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена». Это позволит предпринимателям понимать методику определения цены на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта.

— Ессентуки — не просто город, а курорт федерального значения, куда едут тысячи и тысячи отдыхающих. А это значит, что в городе должна быть обеспечена благоприятная обстановка, преступность сведена к минимуму. Каковы результаты в этой сфере деятельности?

— В Ессентуках за прошлый год зарегистрировано на 13,5% больше преступлений,



чем в 2019-м (1543 против 1360). К сожалению, на 68,5% возросло количество тяжких и особо тяжких преступлений — 625 против 371 в 2019 году. Но это связано не с ростом преступности как таковой, а многоэпизодностью одного и того же противоправного деяния. К примеру, в сфере мошенничества было возбуждено сразу 130 уголовных дел в отношении руководителя ООО «СК Капитал», занимавшегося долевым строительством и обманувшего более сотни дольщиков.

Но имеются и положительные тенденции в сфере стабилизации криминогенной обстановки. К примеру, на 60% меньше, чем в позапрошлом году, совершено преступлений в сфере незаконного хранения оружия. В общей массе отмечается снижение преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего смертельный исход (с 4 до 1), умышленными убийствами (с 9 до 4), грабежей (с 22 до 18), краж (с 652 до 552), преступлений в сфере нарушений ПДД (с 24 до 20), фактов незаконного оборота оружия (с 25 до 10).

Почти на 70% сократились преступления, совершенные с применением оружия, и на 18% реже преступные посягательства проявлялись в общественных местах.

Что касается коррупционных преступлений, то это в основном мелкое взяточничество или мошенничество.

Так, в прошлом году один из сотрудников полиции соседнего города пообещал двум жителям Ессентуков оказать содействие в получении водительских прав за немалые деньги. Получив мзду, он обманул женщин. Его мошеннические действия были доказаны в суде, он был признан виновным и приговорен к одному году трем месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Есть примеры коррупционных правонарушений со стороны юридических лиц и их руководителей. Так, в частности, прокуратурой города была проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в ООО «Холдинг Аква», АО «Энергоресурсы». Было установлено, что предприятия заключили трудовые договоры с работниками, ранее замещавшими должность государственного, муниципального должностного служащего, но при этом в нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» они в установленный срок не уведомили об этом прежних работодателей. Прокурором в отношении юридических лиц и генеральных директоров обществ были возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего). Постановлениями мирового судьи судебного участка города Ессентуки организации и их руководители признаны виновными в совершении административных правонарушений и им назначены наказания в виде штрафов на общую сумму 140 тыс. рублей.

— Реализация национальных проектов — задача государственной важности. От качества и своевременности их выполнения зависит благосостояние наших граждан. Что удалось сделать в этом направлении?

— Например, при проведении проверки реализации национального проекта «Демография» в рамках исполнения муниципального контракта на выполнение подрядных работ на объекте «Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом» был установлен факт заключения дополнительного соглашения, неправомерно включающего виды работ, изначально не предусмотренные контрактом. А законодательством РФ о контрактной системе изменение существенных условий контракта запрещено.

В связи с допущенными нарушениями закона прокуратурой города в отношении и.о. начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки было возбуждено дело об административном правонарушении за изменение условий контракта, не предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок. И постановлением Министерства финансов Ставропольского края ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

— Возвратимся к курортной составляющей города. Первую скрипку здесь, конечно, играют природа и экология. Что делает прокуратура в сфере сохранения уникального бальнеологического фактора Ессентуков?

— Самыми распространенными нарушениями природоохранного законодательства являются нецелевое использование земельных участков, их использование под строительство при отсутствии проектной и разрешительной документации.

К примеру, было установлено, что в 2008 году администрацией города на основании заявлений граждан заключены договоры аренды земельных участков под ИЖС, находящихся в особо охраняемой природной территории «Рекреационное озеро», что прямо запрещено законом. В адрес главы города Ессентуки было внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, выданы разрешения на строительство опротестованы. Кроме того, в Ессентукский городской суд были направлены иски о признании объектов капитального строительства, возведённых на данных земельных участках, самовольными постройками и их сносе. Одно исковое заявление уже рассмотрено и удовлетворено, другое — в стадии рассмотрения.

Кроме того, мерами прокурорского реагирования удалось предотвратить изменение вида использования земельного участка, находящегося в 1-й горно-санитарной охранной зоне, под коммерческое назначение. На поступивший 24 ноября 2020 г. проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города Ессентуки от 16.10.2019 № 92 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края» нами было подготовлено отрицательное заключение. Решением Думы города Ессентуки заключение прокуратуры рассмотрено и удовлетворено, земельный участок остался с прежним видом разрешенного использования — санаторно-курортного.

(Продолжение на стр. 4)

ТЕЛЕГРАММА

Поздравление с праздником

Уважаемая редакция газеты «Ессентукская панорама», коллеги!

13 января — День российской печати.

Всегда считала, что местным СМИ — муниципальным, районным, городским, краевым — люди доверяют гораздо больше, чем федеральным. Потому что эти СМИ рассказывают о том, что больше всего волнует людей, что происходит на конкретной территории.

Читатели верят вам, вашему печатному слову. Это главный результат труда за многие годы. Желаю вам сохранить и укрепить эту репутацию.

Как журналист с 20-летним стажем знаю, как не просто работать в редакции, успевать за потоком событий, писать оперативно, интересно, объективно. Это требует немалых сил.

Редакциям сложно выживать, особенно сейчас, в условиях пандемии. Некоторым СМИ пришлось пересмотреть график выходов и даже закрыться. Ситуация заставила включить региональные и местные СМИ в число наиболее пострадавших от коронавируса отраслей экономики, чтобы они могли воспользоваться мерами господдержки. В конце минувшего года в качестве дополнительной меры поддержки был принят закон, увеличивший допустимый процент списания на расходы нереализованного тиража.

Мы будем продолжать поддерживать СМИ на законодательном уровне, а также через бюджетные субсидии, понимая, какую важную роль вы выполняете.

Спасибо вам за ваш труд, за оперативные новости, яркие, творческие материалы, неравнодушные журналистские расследования. Желаю вам новых профессиональных успехов в новом году. Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Ольга ТИМОФЕЕВА,
 заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации

ПУЛЬС ГОРОДА


Монтаж Ледовой арены

В Ессентуках стартовал монтаж конструкции Центра зимних видов спорта — ледовой арены. Накануне инженерное сооружение было доставлено в город. Сейчас строители занимаются сборкой конструкции и ее воздвижением.

Напомним, соглашение о взаимодействии было подписано в июле 2020-го между губернатором Ставрополя Владимиром Владимировым и директором Союза мастеров спорта Ильей Авербухом.

Осенью стартовало строительство ледового комплекса.

Продолжается прививочная кампания

Педагоги Ессентуков участвуют в прививочной кампании от COVID-19. Во время первой рабочей недели на прививку записались 44 человека. Вакцинация добровольная и бесплатная.

Записаться можно также по телефону в поликлинике 7-25-26.

По данным городской поликлиники, желающих много, формируется резерв. Так как упаковка вакцинопрепарата рассчитана на 5 человек, необходимо сформировать потоки желающих таким образом, чтобы вакцина была израсходована сразу.

Перед введением препарата пациенты проходят медосмотр, собирается анамнез, выдаются индивидуальные рекомендации.

Вакцина продолжает поступать, вскоре стартует иммунопрофилактика пациентов с хроническими заболеваниями. На сайте поликлиники ведется электронная запись.



Благоустройство Парка Победы-2021

О планах на 2021 год по дальнейшему благоустройству Парка Победы рассказал в соцсетях глава Ессентуков Александр Некристов.

Продолжится обновление зеленых насаждений, будут установлены дополнительные лавочки в круглых беседках, откроется туалет. Идут переговоры о передаче здания источника в муниципалитет, федерация профсоюзов Ставропольского края (собственник здания) готова к передаче, обсуждается и его последующее восстановление. Также планируется на Аллее Героев установить около каждого бюста табличку с описанием подвигов.

Глава города также обратился к жителям за советом о восстановлении концертной площадки — нужна ли она, если активной предполагается зона аттракционов.

ИНТЕРВЬЮ

В прокуратуре нет второстепенных дел

(Окончание. Начало на стр. 2)

— Как обстоят дела в Ессентуках с соблюдением трудовых прав работников предприятий и организаций? В этой сфере много нарушений?

— В 2020 году прокуратурой города были выявлены 263 нарушения закона о трудовых правах граждан. Для их устранения внесены 49 представлений, направлены в суд 96 исков. Результатом прокурорского реагирования стало привлечение 27 должностных лиц к дисциплинарной и 30 граждан — к административной ответственности. Благодаря прокурорскому вмешательству ликвидирована задолженность по заработной плате на сумму 2168 тыс. рублей.

— В число приоритетных задач прокуратуры входит и забота о подрастающем поколении как профилактика подростковой преступности, так и пресечение противоправных деяний в отношении детей и нарушении их прав. Насколько актуальна эта тематика была в прошлом году?

— Необходимо отметить, что уровень детской преступности в Ессентуках существенно снизился. Если в 2019 году подростками или с их участием были совершены 28 преступных деяний, то в прошлом их было 20. В совершении преступлений приняли участие 23 подростка, а в 2019-м их было 39. На 35% снизилось количество преступлений, совершенных группой подростков, — с 20 до 13. По квалификации, это в основном кражи, угоны и незаконный оборот наркотиков. А главная причина совершения детьми преступлений — слабая педагогическая и профилактическая работа как в семье, так и в учебных и воспитательных заведениях. Такие дети зачастую представлены сами себе, контроль за их поведением и досугом со стороны взрослых минимален, как минимальны и воспитательные моменты, порой детям даже не объясняют, что брать чужое не просто плохо, но и преступно.

Также прокуратура неукоснительно пресекает и любые факты не только преступных посягательств, но и нарушения прав детей. К примеру, нам пришлось отстаивать права пятилетнего мальчика на получение ежемесячных выплат, положенных детям 3 – 7 лет.

Мама ребенка обратилась за ними в управление труда и социальной защиты населения администрации города Ессентуки. Но решение было принято за рамками установленного 10-дневного срока, и то только после вмешательства прокуратуры.

В ряду приоритетных направлений работы городской прокуратуры стояли вопросы защиты жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Требованиями федерального законодательства предусмотрено, что жилые помещения предоставляются им по достижении возраста 18 лет.

Проверками, проведенными в истекшем году, установлено, что после обращения граждан из числа детей-сирот в Министерство имущественных отношений Ставропольского края с заявлениями о предоставлении благоустроенного жилого помещения меры по обеспечению жильем не принимались длительное время, в результате их жилищные права нарушались.

В целях защиты их прав прокурором в суд предъявлено 20 исков об обязанности Министерства имущественных отношений Ставропольского края обеспечить жильем указанную категорию граждан.

Благодаря вмешательству прокуратуры благоустроенные квартиры получили 14 лиц из числа детей-сирот.

— Владимир Николаевич, к сожалению, ситуация с дорожно-транспортным травматизмом продолжает оставаться напряженной. Какие меры предпринимает прокуратура, чтобы снизить уровень аварийности?

— На постоянной основе проводятся проверки в сфере безопасности дорожного движения. В частности, было установлено, что 20 горожан имеют право управле-

ния транспортным средством на основании действующего водительского удостоверения. Но при этом состоят на учете у врача-нарколога с различными диагнозами, входящими в Перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами. И тем самым являются потенциальными источниками угрозы безопасности дорожного движения. В связи с этим прокуратура обратилась в Ессентукский городской суд с иском о прекращении действия права на управление транспортными средствами и изъятии водительских удостоверений у данных лиц. Судом требования прокуратуры полностью удовлетворены. В настоящее время решения суда исполнены, прекращено действие права на управление транспортными средствами у 20 граждан.

— Надзор за соблюдением законодательства в жилищно-коммунальной сфере также входит в круг прокурорских обязанностей. Какие нарушения в этой области были выявлены вашим ведомством?

— Например, ООО «Объединение котельных курорта» неправомерно прекратило подачу отопления и горячего водоснабжения потребителям двух многоквартирных домов. При этом ресурсоснабжающая организация обосновала введение режима ограничения поставки коммунальных услуг прекращением поставки тепловой энергии основным потребителям — двум крупнейшим санаториям города. Возобновление предоставления коммунальных услуг было осуществлено только в рамках прокурорской проверки. В итоге по фактам выявленных нарушений директор ООО привлечен к административной ответственности, а ещё 2 должностных лица — к дисциплинарной.

— Имели ли актуальность вопросы соблюдения прав граждан — участников долевого строительства жилья? Как они решались прокурором?

— На поднадзорной территории имеются 17 объектов, относящихся, к сожалению,

к числу «проблемных», строительство которых осуществляется с привлечением денежных средств граждан-участников долевого строительства.

Проведенными проверками в деятельности застройщиков этих объектов выявлены такие нарушения, как неразмещение в единой информационной системе жилищного строительства продленного разрешения на строительство, истечение срока разрешения на строительство, невыполнение требования о едином сроке передачи объектов долевого строительства, незаключение дополнительных соглашений с участниками долевого строительства, неприятие мер для продления договоров аренды. Выявленные нарушения послужили основанием для внесения 8 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 6 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также по результатам проверок, проведенных прокуратурой города, установлены факты заключения застройщиком ООО «Стройинвест» предварительного договора купли-продажи вместо договора долевого участия, что послужило основанием для внесения 2 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены.

В целом в 2020 году по результатам принятых мер прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечены 7 лиц, двум застройщикам объявлены предостережения, по постановлению прокурора в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 4 уголовных дела.

— Что хотелось бы сказать коллегам в ваш профессиональный праздник?

— За 299 лет прокуратура как надзорный орган не раз доказала свою жизнеспособность и неизменную необходимость как института защиты интересов государства, общества, личности.

В связи с этим желаю всем работникам и ветеранам прокуратуры успехов и выдержки, стабильности и благополучия, крепкого здоровья и новых свершений в благородном деле служения Отечеству!

Материалы Анны БЕЛОУСОВОЙ

К 78-Й ГОДОВЩИНЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЕССЕНТУКОВ

Минувших дней память

11 января, в день освобождения Ессентуков от оккупации немецко-фашистскими захватчиками, жители, волонтеры, активисты почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны и ветеранов. В памятных мероприятиях принял участие глава Ессентуков Александр Некристов.



У Вечного огня в Парке Победы на митинге памяти «Героям Кавказа посвящается» минутой молчания почтили героев войны, жителей военных Ессентуков, погибших в госпиталях, и всех тех, кто освобождал город-курорт и сражался на фронтах за Родину.

В исполнении талантливых артистов прозвучали патриотические песни. Активисты волонтерских движений провели десант «Минувших дней святая память», возложили к мемориалу цветы и бумажных голубей — символ мира на земле, а также провели акцию «Зажжем свечу».

Факты

Период фашистской оккупации продлился 5 месяцев, начиная с 11 августа 1942 года. Немецкий порядок обернулся для жителей Ессентуков тяжелым бременем и потерями. Оккупанты с первых же дней приступили к грабежу государственного имущества, особенно госпиталей. В октябре 42-го года была проведена массовая расправа над еврейским населением города. Более двух тысяч человек, среди которых были дети и старики, под предлогом переселения были вывезены в Минводы, где у стекольного завода в противотанковых рвах их расстреляли. Однако репрессии не сломали волю советских людей. Многие жители города проявили себя в то тяжелое время истинными патриотами. Ессентучане охотно откликнулись на призыв горисполкома взять к себе раненых, которых нельзя было транспортировать по их состоянию, и несмотря на угрозы оккупантов расстрелом, оставили их у себя, спасли от гибели, лечили как могли и многих воинов возвратили в строй после освобождения города.

Государственная комиссия во главе с Алексеем Николаевичем Толстым определила нанесенный ущерб городу захват-



чиками в сумме 181 млн. рублей, в том числе по курорту в 129 млн.

Первыми в Ессентуки вошли части 2-й гвардейской Таманской дивизии 37-й армии. Утром 11 января после непродолжительного боя под селом Юца части полка освободили Ессентуки.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА

ПОЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ

Солдат вернулся домой

Копии документов ессентучанина, участника Великой Отечественной войны, красноармейца Маслова Александра Савельевича, вручили родственникам бойца.

Красноармеец до недавнего времени считался пропавшим без вести, в результате проделанной поисковиками работы было установлено, что он умер в концлагере и захоронен в районе деревни Домашова Есенского района Оломоуцкого края в Чехии.

Накануне нового года в рамках проводимых мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне (1941–1945 гг.), Ставропольская региональная общественная организация поисковый отряд «Боевая слава» (СРОО «Боевая слава») и Комитет Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных сил Российской Федерации (Ст. Ро ОООВ ВС РФ) в торжественной обстановке с участием ессентукских юнармейцев почтили память героя войны, соблюдая эпидемиологические меры.

Документы, которые удалось разыскать поисковикам, были вручены правнучке Екатерине Сысоевой Дмитрием Шутовым, руководителем поискового отряда «Боевая слава», членом Ставропольского регионального отделения «По-



искового движения России» и Героем Российской Федерации, полковником в запасе Евгением Михайловичем Федотовым, специально приехавшем для этого из Сочи в Ессентуки (на снике).

Председатель комитета Ст. Ро ОООВ ВС РФ Валерий Зоболев рассказал о месте пленения бойца РККА Маслова А. С., переговорах с чешским представителем Романом Янасом, который ухаживает за мемориалом и собирает информацию для своего музея.

ПАТРИОТИЗМ

Семейные истории о героях войны

Ессентучанин Виталий Баскин стал победителем всероссийского конкурса грантовой поддержки Федерального агентства по делам молодежи. Патриотический проект «Древо памяти», в рамках которого он снимает документальные фильмы об участниках Великой Отечественной войны, получил поддержку блогеров и СМИ Ставрополья.



Виталию 29 лет, он родился и живет в Ессентуках, работает инженером в городской Бальнеогрязелечебнице. Видеосъемка была хобби, которое осваивал сам, и именно это любимое занятие позволило воплотить в жизнь его проект. Виталий рассказывает, что идея пришла в голову, когда он заказывал семейный альбом с фотографиями:

— Фото передают память о наших предках, но почему бы не снять воспоминания на видео, подумалось мне. Когда члены семьи рассказывают об отце или матери, бабушке, дедушке, их эмоции, глаза, мимика скажут намного больше, чем одни только фото, и это настоящая семейная ценность.

Уже снято видео о прадеде Виталия Иосифе Израилевиче Баскине, готовятся фильмы о Феофилакте Андреевиче Зубалове, Герое Советского Союза, чей бронзовый бюст установлен в Парке Победы на Аллее Славы, и почетном гражданине города Валентине Андреевиче Коренюгине, первом атамане Ессентукского казачьего отдела. Виталий надеется, что проект будет востребован и ему удастся рассказать как можно больше историй, которые мы должны знать и помнить.

Финансовая поддержка гранта уже потрачена на качественное оборудование для съемок, у Виталия есть команда помощников. В планах — чтобы фильмы получили информационное распространение, также автор предполагает их показы в школах.

— Мы знаем истории различных героев Великой Отечественной войны, о них написаны книги и сняты фильмы. Но в каждой семье есть свои герои, их истории не менее значимы, и они должны быть рассказаны не только в семейном кругу, — убежден Виталий Баскин.

Познакомиться с фильмографией можно в Instagramе @drevo_pamiaty.

Инна ПРАВЕДНОВА

Фото Виктора ВОЕВОДИНА

ВАЖНО

Поиск не прекращается

В Ессентуках создана инициативная группа, основная цель которой — поиск информации об участниках военных действий и передача ее ближайшим родственникам.

На данный момент разыскиваются родственники Кулешовой Марии Ефремовны (1902 — 1983 гг., захоронение — г. Ессентуки.)

Каждый желающий, кому не безразлична судьба людей, героически сражавшихся в годы войны, может присоединиться к инициативной группе и помочь в поиске информации о погибших.

По всем вопросам вы можете обращаться: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 11 (здание МБУДО «Детская школа искусств»), тел.: 8 (87934) 6-54-26 — Центр по работе с молодежью; 8 (928) 338-08-88 — председатель Ставропольской региональной общественной организации поискового отряда «Боевая слава» Дмитрий Вильгельмович Шутов.

Материалы Анны БЕЛОУСОВОЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2020 № 1926
О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:030211:56, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Лазарева, 17

Рассмотрев письменное обращение Дибжиговой Э.П. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:030211:56, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Лазарева, 17, территориальная зона «Ж-1. Зона индивидуальной жилой застройки», руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 25, 51 Устава муниципально-образовательного городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, утвержденным решением Думы города Ессентуки от 26.06.2018 № 58, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Думы города Ессентуки от 16.10.2019 № 92, администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:030211:56, площадью 519 кв.м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Лазарева, 17. Вид условно разрешенного использования земельного участка — «Обслуживание жилой застройки» (Код-2.7), далее — публичные слушания.

2. Информацию о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, перечне информационных материалов к такому проекту, порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, месте, дате открытия экспозиции, сроках проведения экспозиции, днях и часах посещения экспозиции, порядке и форме внесения предложений и замечаний по публичным слушаниям указать в информационном сообщении к данному постановлению.

3. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Ю.Ю. Корчевный) опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

4. Отделу по организационным и кадровым вопросам администрации города Ессентуки разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки Н.С. Кюльбакова.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

А.Ю. НЕКРИСТОВ

Приложение
к постановлению администрации
г. Ессентуки от 30.12.2020 № 1926

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

№ 1926 от 30.12.2020 г.
Администрация городского округа город-курорт Ессентуки в целях соблюдения прав и законных интересов жителей города Ессентуки **информирует о проведении публичных слушаний** в соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, утвержденным решением Думы города Ессентуки от 26.06.2018 № 58 (далее — Положение).

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2020 № 1930
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:000000:3932, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ессентуки

Рассмотрев материалы публичных слушаний, проведенных по заявлению заявителя АО «Винсадское» Дьякова Р.Н., о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:000000:3932, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ессентуки, территориальная зона «ИТ-5. Зона объектов улично-дорожной сети», руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 25, 51 Устава муниципально-образовательного городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Думы города Ессентуки от 16.10.2019 № 92 (с изм. от 25.11.2020 № 37), учитывая

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.01.2021 № 4
О признании утратившим силу постановление администрации города Ессентуки от 02 сентября 2011 г. № 1548 «Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории города Ессентуки»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившим силу постановление администрации города Ессентуки от 02 сентября 2011 г. № 1548 «Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории города Ессентуки»

Публичные слушания назначены: Постановлением администрации города Ессентуки от 30.12.2020 № 1926 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровым номером 26:30:030211:56, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Лазарева, 17» (далее — Постановление).

Для ознакомления: Постановление размещено на официальном сайте администрации города Ессентуки в разделе «Администрация», подраздел «Публичные слушания».

Участники публичных слушаний: участниками публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлены данные проекты, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлены данные проекты, а в случае, предусмотренном частью 3 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ, также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов.

1) Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, и перечень информационных материалов к такому проекту

Проект постановления подготовлен на основании письменного обращения Дибжиговой Э.П. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:030211:56, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Лазарева, 17, территориальная зона «Ж-1. Зона индивидуальной жилой застройки». Перечень информационных материалов:

— схема с указанием территории, в отношении которой проводятся публичные слушания (Приложение).

2) Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях

Порядок проведения публичных слушаний состоит из следующих этапов:

- а) оповещение о начале публичных слушаний;
- б) размещение проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему на официальном сайте и открытие экспозиции или экспозиций такого проекта;
- в) проведение экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;
- г) проведение собрания или собраний участников публичных слушаний;
- д) подготовка и оформление протокола публичных слушаний;
- е) подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.

Срок проведения публичных слушаний: по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка со дня оповещения жителей муниципально-образовательного образования об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний в соответствии с ч. 7 ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации не может быть более чем один месяц.

Дата и время проведения публичных слушаний: 28 января 2021 г. в 16.00 по адресу: Ставропольский край, город Ессентуки, улица Вокзальная, 33а, управление архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки.

3) Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции, о днях и часах, в которые возможно посещение указанной экспозиции

Дата и время проведения экспозиции: с 14 января по 27 января 2021 г., будние дни с 16.00 до 18.00 по адресу: Ставропольский край, город Ессентуки,

результаты публичных слушаний (итоговый документ от 18.12.2020), администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:000000:3932, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ессентуки — «Объекты придорожного сервиса», (Код-4.9.1), площадью 123 кв.м.

2. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Ю.Ю. Корчевный) опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

3. Отделу по организационным и кадровым вопросам администрации города Ессентуки разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки Кюльбакова Н.С.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Ессентуки А.Ю. НЕКРИСТОВ

176/Ф от 11.01.2020

туки от 2 сентября 2011 г. № 1548 «Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории города Ессентуки».

2. Отделу по организационным и кадровым вопросам администрации города Ессентуки (Радинская Н.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Корчевный Ю.Ю.) опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

4. Общему отделу администрации города Ессентуки (Жучкова Н.А.) довести настоящее постановление до сведения заинтересованных лиц.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки Ельцова А.А.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
Глава города Ессентуки А.Ю. НЕКРИСТОВ

ул. Вокзальная, 33а, управление архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки.

4) Информацию о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний (цели идентификации) представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) — для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес — для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения, соответственно, о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

В соответствии с пунктом 2.4. Положения в период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему и проведения экспозиции такого проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с пунктом 7.5. Положения идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

- 1) посредством официального сайта в соответствии с ч. 11.1 гл. 11 Положения;
- 2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
- 3) в письменной форме в адрес оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний;
- 4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Контактное лицо: Н.С. Кюльбаков, Т.В. Ежова.

Телефон для справок 8(87934) 7-70-62.

Управляющий делами администрации города Ессентуки Н.Н. ПОПОВА

Приложение



1/Ф от 13.01.2020 Н.С. КЮЛЬБАКОВ

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА № ОК19112020/2 НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА НА РАЗМЕЩЕНИЕ НЕСТАЦИОНАРНОГО ТОРГОВОГО ОБЪЕКТА (НЕСТАЦИОНАРНОГО ОБЪЕКТА ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ УСЛУГ) НА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, НАХОДЯЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ, И НА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА
Дата: 30.12.2020
Уважаемые дамы и господа!
Управление экономического развития и торговли администрации города Ессентуки доводит до сведения заинтересованных лиц информацию об отмене открытого конкурса № ОК19112020/2 на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, на основании решения федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю № 026/10/18.1-2802/2020 от 24.12.2020 и предписания федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю № 25 от 24.12.2020.
УЭРиТ администрации г. Ессентуки

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2020 № 1943
О проведении общественных обсуждений в целях отбора общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2022 году в рамках реализации муниципальной программы города Ессентуки «Формирование современной городской среды»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 г. № 169 «Об утверждении правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», на основании статьи 51 Устава муниципально-образовательного городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Провести общественные обсуждения в целях отбора общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2022 году в рамках реализации муниципальной программы города Ессентуки «Формирование современной городской среды» (далее — общественные обсуждения), в период с 11.01.2021 по 20.01.2021.

2. Управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки (А.А. Чижик):

- 2.1 организовать сбор предложений по объектам общественного обсуждения;
- 2.2 провести подведение итогов общественного обсуждения, сформировать перечень территорий для включения в муниципальную программу города Ессентуки «Формирование современной городской среды».
- 3. Информационно-аналитическому отделу администрации города Ессентуки (В.Б. Герасименко) обеспечить информирование населения о начале общественного обсуждения.
- 4. Отделу по организационным и кадровым вопросам администрации города Ессентуки (Н.А. Радинская) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Ю.Ю. Корчевный) опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».
- 6. Общему отделу администрации города Ессентуки (Н.А. Жучкова) довести до сведения заинтересованных лиц настоящее постановление.
- 7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки А.А. Ельцова.
- 8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
Глава города Ессентуки А.Ю. НЕКРИСТОВ

Куплю 1-комн. кв-ру, 2-3-й эт., с балконом или лоджией.
Рассмотрю варианты. Тел.: 8 (938) 345-02-83, 8 (928) 335-60-20.

Елена, 50/65/162, познакомлюсь с мужчиной 50 – 57 лет для серьезных отношений. Тел. 8 (928) 335-60-20.

ПАМЯТКА

Правила поведения зимой

Осторожно, лёд!
С приходом зимы и наступлением холодов на водоемах наблюдается становление ледового покрова. В это время выходить на его поверхность крайне опасно. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лёд, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.
Безопасным для одного человека считается лёд толщиной не менее 7 см, пешеходы считают безопасными при толщине льда 15 см и более. Толщина льда на водоеме не везде одинакова, в устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей, вблизи произрастающей водной растительности. Чрезвычайно ненадежен лёд под снегом и сугробами. Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета — прочный; белого — прочность его в 2 раза меньше; серый, матово-белый или с желтоватым оттенком — лёд ненадежен.
Во избежание трагических случаев

1. Соблюдайте элементарные правила безопасности на льду. Помните, безопасным лёд считается при толщине не менее 12 см.
2. Запрещается ходить по льду под мостами, рядом с любыми водными сооружениями, в местах впадения в водоем ручьев и рек.
3. Ни в коем случае нельзя допускать выхода детей на лёд.
Правила поведения на льду:
— ни в коем случае нельзя выходить на лёд в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);
— помните, что места для перехода и организованного отдыха специально обозначаются и постоянно контролируются, здесь ведется наблюдение за прочностью льда, а в случае возникновения опасности переход по льду прекращается;
— безопаснее всего выходить на берег и спускаться в местах, где лёд виден и не покрыт снегом;
— при вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне, или пользоваться ледовыми переправами. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лёд, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут;
— замерзший водоем лучше перейти на лыжах, при этом крепления лыж должны быть расстегнуты, чтобы при необходимости их можно было сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук;
— если есть рюкзак или ранец, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лёд под вами провалился;
— не выходите на лёд в одиночку;
— если передвигаетесь группой, то двигаться нужно друг за другом, сохраняя интервал не менее 5–6 метров, также необходимо быть готовым оказать помощь товарищу;
— внимательно слушайте и следите за тем, как ведет себя лёд;
— не приближайтесь к тем местам, где растут деревья, кусты, камыши, торчат коряги, ручьи впадают в реки, происходит сброс теплых вод с промышленных предприятий. Здесь наиболее вероятно провалиться под лёд;
— необходимо быстро покинуть опасное место, если из пробитой лунки начинает бить фонтаном вода;
— нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды — это означает, что лёд тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае нужно немедленно отойти по своему же следу к берегу скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин;
— выхода на лёд, необходимо одеть легкую и теплую одежду, не стесняющую движения, а также обувь, без особых усилий снимающуюся с ног, а также иметь с собой следующее снаряжение: 2–3 метровый шест; веревку (не менее 15–25 метров); «спасалки» — это устройство, похожее на толстое шило и висащие на груди, воткнув их в лёд, можно подтянуться и выбраться из воды.
МКУ «УГОЧС» г. Ессентуки

АКТУАЛЬНО

На лед — не выходить!

Мороз и солнце привлекают смельчаков проверить толщину льда на прочность на городском озере.

Несмотря на предупреждающие знаки, постоянные звуковые оповещения о запрете выхода на лед и разъяснительную работу сотрудников озера, любителей экстрима так и манит на прогулку гладкая поверхность водоема.

В большинстве своем это дети и подростки. За последние годы лед у нас для безопасного выхода ни разу не сформировался.

— Если все-таки лед под вами провалился, постарайтесь сразу же как можно шире раскинуть руки. Надо тянуться к кромке льда, чтобы осторожно за нее схватиться и удержаться в таком положении. Старайтесь, не обламывая кромку, продвигаться на лед. Делать это нужно без резких движений. Наползайте на лед. После этого начните поочередно вытаскивать ноги на поверхность, — инструктирует директор МАУК



«Аттракцион» Владимир Паюл.

Если под лед провалились не вы, а посторонний человек, действуйте также решительно. Приближаться к ледяному обрыву нужно только ползком, при этом широко раскинув руки. Если имеется такая возможность, то обязательно подложите под себя что-нибудь, что позволит увеличить площадь опоры, — доску, например. Действуйте аккуратно, чтобы самому не провалиться.

Ищите любые длинные и растягивающиеся предметы: шарфы, ремни, кофты с рукавами, палки и пытайтесь вытянуть с их помощью пострадавшего. Следует помнить, что проще всего — это не допустить беды.

Не выходите на лед, помните, что несоблюдение правил безопасности может стоить вам жизни.

Фото из архива МАУК «Аттракцион»

ЭХО СОБЫТИЯ



Праздники в онлайн-формате, и не только

Новогодние торжества ессентучане отметили в особом формате: мероприятия прошли очно и в онлайн-режиме.

31 декабря на Театральной площади гостей и жителей курорта приветствовали юные Морозята. Они устроили прощание с 2020 годом интерактивным флешмобом «Зажигаем вместе». А Дед Мороз и Снегурочка вплоть до 22.00 слушали стихи и заветные желания самых маленьких жителей и гостей курорта в своей «избушке-резиденции».

4 января все желающие стали участниками интерактивного квеста «Умный Новый год», который прошел в социальных сетях Центра по работе с молодежью. Три самых активных участника получили памятные подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

5 января в Курортном парке состоялась квест-игра «Волшебное приключение», в рамках которой

жители и гости города Ессентуки погрузились в мир новогодней сказки. Встретились с Дедом Морозом и его помощниками — веселыми Морозятами, которые помогли им найти подарки и сразились в интеллектуальном баттле с главной красавицей праздника — Снегурочкой.

Также на площади Возрождения перед зданием МБУК «Городской дом культуры» прошли Рождественские гулянья «Веселые святки». Конечно же, с соблюдением профилактических мер безопасности по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции. Но к этому уже все относится с пониманием, никак не портящему настроению.

Фото предоставлено ЦРМ г. Ессентуки

АНОНС

Приходят Святки — начинай колядки

Декада Святков миновала условную середину и ожидает кульминации в выходные. Считается, что это прекрасное время для различных колядок, розыгрышей, хороводов и гаданий. Но данная неделя не только об этом, а особое время в году — добра и радости, пора, когда славят родившегося Христа и делятся праздником с другими.

Святки — это праздничный период от Рождества до Крещенского сочельника или, как говорили в народе, «от звезды до воды».

17 января сотрудники Центральной детской библиотеки приглашают на онлайн-посиделки «Пришли Святки — начались колядки». Разговор пойдет об истории возникновения и традициях празднования Святков на Руси.

— Особое внимание будет уделено предстоящему празднику Крещения. Мероприятие дополнят видеоматериалы о Рождестве Христовом, святочных обычаях, чтении стихотворений, исполнение колядок. Вниманию пользователей будут представлены книги о рождественских и святочных историях из фонда библиотеки, — рассказала заведующая инновационно-методического отдела МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Ессентуки Татьяна Сафронова.

Коллектив МБУК «Городской дом культуры»



предлагает желающим присоединиться к акции «Наступают святки, время петь колядки!» в рамках всероссийского проекта «Онлайн-колядки» и поздравить своих близких с Рождеством и Крещением.

— Для этого необходимо записать видео с известными вам обрядовыми песнями, сопровождающими этот праздник. А затем выложить его у себя на странице в социальных сетях, отметив аккаунт ГДК, или прислать на номер ватсапа +7 (962) 411-83-61. Каждый участник по завершении акции получит электронный сертификат участника, — уточнила заместитель директора МБУК «ГДК» Татьяна Мищенко.

Святки — это время, когда можно поделиться радостью с другими, помочь слабым, проявить радушие, щедрость и любовь.

Материалы Валерии ПЕТРОВОЙ
Фото из архива редакции

ЗНАЙ НАШИХ

Лучшая детская агитбригада

Первое место в краевом смотре конкурсе «Зеленый огонек-2020» в номинации «Лучшая детская агитбригада» завоевали воспитанники МБДОУ «Детский сад № 28 «Колосок» г. Ессентуки.

Победитель получил ценные подарки и памятный диплом 1-й степени Министерства молодежной политики Ставропольского края!

Юные инспекторы и педагоги детского сада благодарят ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки, а также родителей за практическую и методическую помощь.

Соб. инф.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Елки — на десерт

В епархиальном центре иппотерапии «Целебные Ессентуки» объявили о сборе елок, сыгравших «главную роль» на минувших праздниках. Питомцы с нетерпением ждут гостинцы от ессентучан.

Информация о полезной акции уже распространяется в социальных сетях Интернета, но откликов пока мало. Скорее всего это обусловлено традицией отмечать еще и старый Новый год. А вот после всех праздников хвойный корм ждут на территории центра «Целебные Ессентуки» на улице Энгельса, 62.

Сейчас в центре пятнадцать лошадей: семь — молодая поросль, а восемь именно те, кто помогает сотне ребятишек со всего курортного региона преодолеть различные недуги во время занятий иппотерапией.

— Этот год оказался урожайным на овес, а вот сена запастись практически не удалось. Поэтому хвойные деревья будут отличным дополнением основного рациона, тем более что лошади очень их любят. Даже в процессе засыхания эти растения сохраняют питательные вещества, витамины и аминокислоты, — рассказал руководитель центра «Целебные Ес-



сентуки» отец Сергей (Тростинский).

Также желающие помочь могут делиться сеном, соломой, ну и, конечно, яблоками, морковью и другими лакомствами. Сделать это можно ежедневно в рабочие часы.

Фото предоставлено центром «Целебные Ессентуки»

МАССАЖ, ТРИ В ОДНОМ

8 - 9 3 8 - 3 4 0 - 4 3 - 1 9

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

175/Ф от 11.01.2021

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор А. М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г. Адрес типографии, издательства: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. (факс) 6-87-66. Подписной индекс 29360. Свободная цена.

Номер подписан 13.01.2021 в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 34. Тираж 5300 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru